

贵州省房地产业协会估价分会来我省考察交流



贵州省房地产业协会估价分会在江苏苏信房地产评估有限公司召开座谈会

2019年10月22日上午，贵州省房地产估价行业协会会长孙晓东、秘书长曾忠等一行12人到访江苏省房地产估价与经纪协会进行考察交流。江苏省房地产估价与经纪协会会长、苏信集团董事长徐惠、协会副会长王俊国、协会副秘书长兼估价专委会秘书长陈晖、估价专委会副秘书长赵华、江苏苏信房地产评估咨询有限公司总经理刘华荣出席此次交流座谈会，并对贵州省房地产估价行业协会的到来表示热烈欢迎。



江苏省房地产估价与经纪协会
王俊国副会长介绍情况



贵州省房地产业协会估价分会
曾忠秘书长交流讲话

首先，江苏省房地产估价与经纪协会副会长王俊国简要介绍了协会的基本情况。协会副秘书长兼估价专委会秘书长陈晖指出协会依法对房地产估价和经纪行业进行自律管理，作为地方性非营利性的社会组织旨在促进行业健康持续发展。估价专委会副秘书长赵华以南京市为例，从司法评估专业技术评审、专家评定、信用档案建设等方面作了详细介绍，并分享了网站建设经验。江苏省房地产估价与经纪协会会长、苏信集团董事长徐惠就协会坚决抵制低价恶性竞争和制止虚假评估等工作开展情况进行了介绍，他表示协会未来将建设公平、公开、公正的委托平台，引导市场健康发展，提高行业影响力，促进行业深度发展。江苏苏信房地产评估咨询有限公

司总经理刘华荣介绍了苏信评估发展概况、业务范围、公司荣誉等。



贵州省房地产业协会估价分会在江苏苏信房地产评估有限公司交流考察

下午交流考察团到江苏国衡土地房地产资产评估咨询有限公司进行了交流考察。江苏国衡土地房地产资产评估咨询有限公司董事长刘清军及各部门负责人及就国衡公司在房地产评估、土地评估、土地整理规划、资产评估、造价审计、勘测测绘等多个领域开展业务情况作了一一介绍。并就估价机构多元化发展、机构内部管理、质量风险管控、专业技术等方面进行了深入而细致的探讨和交流。



贵州省房地产业协会估价分会在江苏国衡土地房地产资产评估咨询有限公司交流考察

通过一天的交流座谈、参观考察。双方就行业发展前景、行业规范管理、协会信用体系建设、会员自律管理、地方续费教育、评估机构的内部管理与创新等方面进行了详细多方位的沟通交流。贵州省房地产业协会估价分会全体人员表示深受启发，收获颇多，受益匪浅，深刻感悟江苏省房地产估价行业建设及房地产估价机构各方面值得贵州省房地产估价行业学习和借鉴，尤其是在房地产估价行业信用档案系统建设，房地产估价行业自律管理工作经验，房地产估价师地方继续教育等多方面有很多好的经验和做法，贵州省房地产业协会估价分会会长孙晓东代表贵州参加交流考察的全体人员对江苏省房地产估价与经纪协会及江苏苏信房地产评估咨询有限公司、江苏国衡土地房地产资产评估咨询有限公司毫无保留地交流介绍表示衷心感谢。

交流会上，徐惠会长对行业发展提出几点希望：一是坚决杜绝房地产估价机构出具虚假不实房地产估价报告，全面提高房地产估价报告质量。二是坚决抑制房地产估价行业低价恶性竞争，全面维护房地产估价行业市场经营秩序，他强调，2020年行业协会要出台具体行业规则，引导帮助评估机构开拓创新、多元化经营，保持房地产估价行业健康持续发展。

贵州省房地产业协会估价分会一行一致表示，本次交流考察取得了丰硕的成果。



贵州省房地产业协会估价分会在江苏国衡土地房地产资产评估咨询有限公司交流考察